

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

- 9932** *Corrección de errores del Real Decreto 558/2011, de 20 de abril, por el que se complementa el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales, mediante el establecimiento de dos cualificaciones profesionales correspondientes a la familia profesional administración y gestión.*

Advertido error en el Real Decreto 558/2011, de 20 de abril, por el que se complementa el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales, mediante el establecimiento de dos cualificaciones profesionales correspondientes a la familia profesional administración y gestión, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 109, de 7 de mayo de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 45360, en el anexo DXLIII, donde dice: «Código: AGA543_3», debe decir: «Código: ADG543_3».